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(b) O t item (a) most p

« argumento no item (a) mostra que, se X,_; g , .
Che o ey n=l On Retina termos com o mesmo denominador, como as setas

converge absolutamente, entdo =1 bx converge e

- o i indicam, para chegar a
X b, =20 a, Agora mostre que, como X ,,_; |a,|

o s 28_1_l+l__1.+l_l+.“
converge, %.,,_; |b,| converge para X,_; - = 3t3-4t5-¢

- A série do lado direito da equacio é aquela com a qual
esdobrando séries absolutamente convergentes o .
‘ comegamos. Portanto, 2§ = Se, dividindo por S, obtemos

V- - ,
(a) Mostre que, se X ,,_, |as| converge e 2 = 1. (Fonte: “Riemann’s Rearrangement Theorem”, de

Stewart Galanor, Mathematics Teacher, 1987, v. 80, n. 8,
Apy sea, =0
A VN oy p. 675-681.)
entio X b converge 63. Desenhe uma figura similar 4 Figura 11.9 para ilustrar a
' n=l Yn .

convergéncia da série no Teorema 14 quando N > 1.

WA Séries de poténcias

Agora que podemos testar a convergéncia de séries infinitas, podemos es-
tudar os polinémios infinitos mencionados no inicio do capitulo. Chamamos
esses polinémios de séries de poténcias porque eles sao definidos como séries
infinitas de poténcias de alguma variével - no nosso caso, x. Assim como os
polindmios, séries de poténcias podem ser somadas, subtraidas, multiplicadas,
diferenciadas e integradas de forma a resultar em novas séries de poténcia.



